

濟寧國家高新区



总第112期 2017年第53期 主管:济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



2017.9.30 星期六

辰欣药业29日主板上市

成为济宁高新区又一家上市企业

本报济宁9月29日讯(记者 于伟) 29日上午,辰欣药业股份有限公司首次公开发行股票上市仪式在上海证券交易所成功举行,这也标志着辰欣药业正式进入资本市场。市委副书记、济宁高新区党工委书记石光亮出席并敲响开市锣,市委常委、常务副市长于永生,中泰证券股份有限公司董事长李玮,辰欣药业股份有限公司董事长兼总经理杜振新分别致辞。

当日上午9时30分,随着上海证券交易所一记洪亮的锣声响起,辰欣药业股份有限公司(股票简称:辰欣药业,股票代码:603367)在上海证券交易所主板挂牌上市。辰欣药业本次共发行10000万股,发行价11.66元/股,发行后总股本45335.3万股。当日开盘后,开盘价由13.99元迅速封于16.79元,开盘当天涨幅44.00%。

这是自兖州煤业在上交所上市19年之后,济宁市迎来的又一家上交所上市公司;也是圣阳股份上市6年之后,济宁再次有企业在A股上市。辰欣药业的成功上市,终结了济宁市6年无企业A股上市、19年无上交所上市的记录。

于永生在致辞中说,辰欣药业正式登陆A股市场,这是对企业多年创新发展的认可,也标志着医药产业已成为济宁又一张靓丽的城市名片。济宁市委、市政府将一如既往地支持辰欣药业的发展,同社会各界朋友继续关心和爱护辰欣药业。

杜振新表示,本次成功上市,是辰欣药业创业发展史上的一座里程碑,标志着辰欣药业正式踏上资本市场的舞台,迎来公司发展质的飞跃。公司将充分利用资本市场,打造民族医药品牌,成为具有国际影响力的中国医药标杆企业,以更加优异的业绩回报投资者,回



报社会。

辰欣药业是在济宁高新区成长起来的本土企业,是从事医药产品研发、生产和销售的综合性企业。长期以来,辰欣药业秉承“推陈出新、诚实守信”的企业理念,坚持自主开发与引进吸收相结合的方式,不断加大对新产品的研发力度。辰欣药业现为国家级高新技术企业,设有国家认定企业技术中心、博士后科研工作站、院士工作站、“泰山学者—药学特聘专家”岗位,成立了静脉营养大容量注射剂国家地方联合工程实验室等科研实验中心,以专业科研团队,尖端科研设备,走在医药创新的最前沿。今年上半年,

辰欣药业销售收入、利税、上缴税收等各项指标稳步增长,稳居高新区第一位,继续保持平稳健康发展模式。

当前,济宁高新区正以全面实施三次创业为总抓手,进一步发展高科技、聚集新产业、培育新动能,力求率先建成全市乃至全省的新旧动能转换引领区、体制机制创新先行区、智慧城市建设示范区。济宁高新区将持续全面深化“放管服”改革,更大力度优化营商环境、强化平台支撑、提升服务效能,构建“办事最快、服务最优、费用最省”的行政服务体系,为企业在高新区的发展提供更优环境。

辰欣药业股份有限公司在上海证券交易所主板挂牌上市。
本报通讯员 吴井山 摄



《济宁高新区报》微信公众号 济宁高新区微信公众号

45名驻外经贸代表、客商齐聚高新区寻求合作项目

02 要闻

科技中心备足“文化盛宴”长假里,每天都有新惊喜

04 家园

高新区召开蓼河新区建设会战指挥部专题会,刘章箭出席

打造蓼河新区宜居宜业生态环境

本报济宁9月29日讯(见习记者

孔茜) 25日,济宁高新区召开蓼河新区建设会战指挥部专题会议,高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭出席,管委会副调研员楚智华主持会议。会议明确了蓼河新区建设会战指挥部办公室组成人员及部门设置,指出要加速推进蓼河新区建设,打造蓼河新区宜居宜业生态环境。

会议指出,要做好“水文章”,以高标准、高要求做好“水系、水生态、水环境”层面规划,为推动城市发展提速东进、打造蓼河新区宜居

宜业生态环境奠定基石。蓼河新区建设指挥部正式启动后,全员应尽快到位,迅速开展5大行动,7项改革事宜,进一步深化高新区发展“一区十园”工作,提升人气,聚合商气,打造宜居宜业新区环境。依托蓼河水系两岸,以一个队伍、一套班子推动高新区由11.9平方公里核心区,拓展至42平方公里。会议强调,良好的城市水系是提高城市品位的重要抓手,在规划统筹方面,应注重顶层设计,高标准、高规格完善蓼河新区建设发展规划,做好新区城市道路、水系、基础设施建

设、园林绿化等工作。要重点规划河道、治理塌陷区,变塌陷地为湖泊地,打造蓼河新区河湖一体化局面。

会议指出,要实行攻坚行动制度化,突出新区内的重点工程和事项,整合规划、国土、建设专业资源力量,国有公司实体运行模式,加强商业、住宅区布局,采用市场运作模式,在核心区建设住宅区,解决区内企业员工入住问题。要集中资金进行市场化运作,全力打造PPP项目落地,扩大投融资渠道,加速推进蓼河新区建设。



※9月27日,孔子文化节活动期间,省商务厅党组成员、副厅长张维克带队,省商务厅、省政府驻外经贸代表处首席代表及客商一行45人到济宁高新区参观考察产业投资项目并举行座谈会。高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭陪同。座谈会上,高新区管委会调研员董信江致欢迎辞,高新区党工委委员、管委会调研员李征主持。(于伟)

※9月29日,中国科协海智专家助力济宁创新发展项目对接会在济宁高新区召开,来自美、英、加拿大等国家的16位专家学者,就各自研发领域的项目进行了推介和交流。省科协党组成员、副主席于洪文,市委常委、组织部长孔凡萍,市科协党组书记、主席籍峰出席会议,高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭向“海智专家”颁发了“济宁市高新技术创业服务中心创业导师”聘书,高新区管委会调研员潘勇,各相关部门、县市区科协及150余家企业主要负责人参加会议。